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1.

NYIBHRPIE 73 FRRIRGIL - A1 I 2

(A)E i RRE R S-S M S 5k > AT LR S M E
(B)FEBEE KM K > AT LUK 2RI E
(C)REZH A TFE - FrlREZEGY)

(DR EREZITRIK 3 © 1(H : N)AYEEELBIRTH - Fr @2 bEaw -
TG REIAZR TR BRI/ N - (o EEEER ?

(A)FEFF& : Na>Mg>S>Cl (B)ZE— I HERE ¢ Kr>Ar>Ne>He
(C)EB&RE : 0O>C>B>Li (D){EE8#H : Ne>F>N>Be -

FEBmALYH =B BE AT - HEnEREE 53R (E 18 R
30.06 % - HFESBITRNR FEN RS 2 (R1=  0=16.0)

(A)24.3 (B)37.2 (C)55.8 (D)112.4 -
TE—EH 3 R HBRI AR K 40 ZFHZRE/KINSEEHE > Tn AR SRR 3 N B
TREEUR > AN B ERRy R IRIE S e 2 ER % AR — S kK 0.462 2
5e o BB H B R T SRS E B R R0 (%) 2 (B4 - e
B E Ry AR R IRES < M R R 7 1 C=12.0> 0=16.0 - Ca=40.0)
(A)6.8 (B)10.5 (C)15.4 (D)35.0 -

fE— KRR ~ 25°CHY » THIWE—MESHE » H A RIS SRRV A S EY)
RS AT 2

(A)C )+ Oz —CO2(q) (B)Hz—2H )

(C)H20()—H20( (D)CO2) +2H200)—CHag) +202¢) °
T 27°CHy > A ~ BRITRVR RZIVEFIZE KRR 731 By 110 mmHg 2 75 mmHg - &
TE2T°CEWR T A—H81E R 10 AT HVEPARZS R A 0.05 ZEA g K 0.05
B HB () » HYIRIE MY - ey RS RS By %A (mmHg) ? GRS H
#R=62.4mmHg - L/mol - K ; A ~ BRI IS H A e A AHIER)

(A)93.6 (B)168.6 (C)187.2 (D)203.5 -

EET o BALEY(rFER ABRKT RS E RS Ry BEEAT R
MIZKEEIR » LSRR TPINEE 53R Y QI 3k AR ELE
Ffa] 2

ABY +18B(1-Y 1000Y
) (=) B)
1000Y ABY +18B(1- Y)
18B(1—-Y Y
©) 18B(1-Y) (D) .
AY ABY +18B(1-Y)
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10.

11.

12.

13.

14.

7E 127°C R S A + 2B g ==2C g A —BuFi By 10 ATHIEEAA ST »
AR > JITSA - BRCRYSEE 255 2 mol ~ 2 moljz 4 mol » AI| |5t [ T
127°C FRASEAl O] 2 (RS8R =0.082 atm - L/ mol - K)

(A)Kc=10 (B)Kp=20 (C)Kc=656 (D)Kp=0.61 -

ELH1 25°CHEF > NH ) FIFERIE R 20K o By 1.8x107° > AFEET > 0.5 M NHagg
NHs IR £ 53356 % (%) 2

(A)0.3 (B)0.6 (C)6 (D)3 -
THEREE FHBHIICET » MERAESIEK — 1 EEET?
(A)1s°2s%2p° (B)1s%25°2p°3s%3p*
(C)1s°25%2p°35°3p°4s’ (D)15°25°2p®3s%3p°4s? -

TEJBE SR I B e B R HA AR S R A - DURDAREE SR 85 F A A KOH (ag)
o SRR RAVIERINA 9 M HaSOuqq) > MIBHIGSEEL —SRE GBI »
IIAGEERT 9 M HaSOueq % > H BT X Mg - Al Bkt A Eyisi by
faf ?

(A)AI(OH)3 (B)AI (C)AI(OH) ; (D)AI(H,0) > -
THIE R SRR Al IEHE 2

(AVE2E & IETT DIAE IR ST - W ERIVREE

(B) 53> U A [RI TR M i A 5 4 S

(C)EL S FE ST B AN IE 1

(D)EzrE#E BB L FI A & R FERTI < B RHIRER AR HEE -

16 25°CHE » HIERIE © X+ Y—-Zh > KFEVIR A FIREIAIREERE - At
FGHR 2 EESEARANER(—) » 35 Ll e R R U R=K[X]™

Y1 > Bl TR i R ] 2

(A)0.02 M~ *sec™* (B)0.10 M ?sec! (C)0.20 M2sec™* (D)1.00 M 3sec™t -

()
BRI [ EVIREIGIREE (M) Z (4 R R
X Y (M/sec)
1 0.1 0.2 4.0x107*
2 0.2 0.4 3.2x107°
3 0.4 0.2 6.4x107°

FRIBJE © Cl 2g) + OH™ (aqy—=>Cl™ (aq) + ClO3™ (aq) + H20 oy R4y ) 1 REf 1 B
H&ERT » GV EHEERAELE ?

1 1 1 5
(A)E (B)E (C)? (D)E °
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

YRR ARG - {775 IEAE 2

(A)B e A HZFE T (Leclanche cel )RS S K

(B)& — AR AL 1 KEER - &2 AlEL 2 AR R
(C)fi& B RNy - WiFREMRENIRE &

((B)F ARz -R1 104 =115 AR 7 T e S

i R T S U IR U TRER il > RPE R 0.8 A rU BB
FYAREN 250 ZTHYSEIZHEH - SEhiA 0.1 MIYHClqq)60 Z71 » IBETF%E

> LL0.1M NaOH(aq)?%ﬁ ’ iﬂx:gf}zﬁi:NaOH(aq)Z‘l =T H Bk BEE A
AT S H IR S SNE E B Ry % (mol /) ? (51 ¢t B B Fr ik
BRSEEM . SN S iy B S s AL )

(A)3.00x1073 (B)3.60x10~° (C)4.50x1073 (D)1.05x1072

— KRBT PR E R A N - (a5 ERE 2 (78 - Si=28.1
H=1.0> C=12.0F=19.0 > 1=126.9 » 0=16.0 - N=14.0)

(A)SiH4<CH;  (B)HF<HI (C)CH4>CH3CH; (D)CO>N; -
TGRS A FEREIAGR - FEEEER ?

(A)§EETE 0.1 M HCl gy HHEEAE 0.1 M NaOH gy > BR-ANE Z A= E5
(BYFIIH et iRiELE » S HIREASRSTHEREEAS - PIUAR SRS 4= 55
(C)sBETHIAE SR 2 — T A LR

(D)§ET A= B A4 M aH s T - fERRM SR b e b e E A = AL 88 -
TIULEYIT  EEE Dsp IR RS RS R T 2

(A)H-0 (B)BF; (C)NH3 (D)BeH, -
fE—KREE ~ 2TCF » 1 AFHHEFRARR S R Ry 1.5 A% » BRI A%
16 87°CHY - R HE 2 ATHNEE RS /ATE ?

(A)0.90 (B)1.25 (C)2.50 (D)3.60 -
HZUKEHCO Z3F 1 BRI LU T H{lAE A F J U & i ey [l 8g 2

(A) LS ELTT (Bl -5t (C):(Eg (D)=t
JRIMALZE (heme) & &F H7IWE—7E <& @Rl 7-HI%E &9 (complex) ?
(A)iE (B)## (C)st (D) -
IR T NYIE—EE LS YEK e AyE T AR 2

(A)AEE (B)IEH (C)HE& (D)4 -

BB NI —EEK b &Y - AR aHBRARI R A S
A G ?
(A (B)Zk (C)AEE (D) TH -
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26.

217.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

FEMRERIR (Fehling’s solution) Bl & %8> IV E & FE A — /LBy - & H

RAGEEIEREANAFAE » BED LB RefrT 2

(A)Cu (B)Cu,0O (C)CuO (D)Cu(OH); -

£ 25°C I » IR /KA RHIFSR AN T « BT 1 [H']=107°M; Z : [OH]=10

M P pH=2.8: T : pOH=4.2 » FFlfalH[H 155 ?

(A)H (B)Z (O] D)T -

AR (C2H20u ) /KR E 671 A5 » KSR EE 171 A TahIfEsE -

Atk B B ERE 2o (m) ? (& H=1.0-C=12.0- 0=16.0)

(A)0.100 (B)0.500 (C)1.00 (D)2.00 -

EACT » 1 AFARIKFEREIKEEES 0.010 A% » KBIRIVEEER 1> Atk

IR S P HITRE %4 ppm ? (JiF& : Ca=40 > C=12.0 > 0=16.0)

(A)1 (B)4 (©)10 (D)25 -

NG B ER N EL IR SENRIRGL » frf & EEER 2

(A 2253 1 s Na, CO3 ;zNaHCO3

(B)&H 0.1 MiRFEENHY /KA » H FNaOHERHE /K AW E & » BEERER
B

(COFE 25CF - B ixIREMA MK > IR Ry 0.1 M » HIJFL/K S HRHIpHA
7

(D)fE 25°C 1 » itk ESMA ARk - JREE Ry 0.1 M > HIJFL /KA #RAIpH
JINFA 13 o

#=HY 3.0 AU ERS > L1 0.110 MEYNaOH/K SR E » A 20.0 ZFHRFE]E

TE B (ABE B < SN AR > R TR E) - SR RS SRR B R

G 3REE (%) ? (CH3COOH & Fy 60.0)

(A)4.4 (B)3.4 (C)2.4 (D)1.4 -

FHEEENT TE Ry 134 > LBRSHFRST /KA E 0.268 A va E RN » i AR

H/KAIR 15.8 ZFF > EEMCEHAES » RSB ET/KS i ietE S BV E B2

(M) ?

(A)0.00051 (B)0.0051 (C)0.051 (D)0.51 -
{b&4 Ca(OCI)Cl th - FflE Cl BYSE (L BHEFT Fs 2o 2

(A)—1 (B)0 (C)+1 (D)+2 -

£ 25°C T > #5 0.82 A 5ECH3COONaf A 20 Z71 0.5 M CH3COOH/KIATRH
STERVEIRER - FI/KFREEE 100 271 - RNy BB /KSR & TR A
FIRGHE - (A& IERE ? (& : C=12> H=1> 0=16 » Na=23)
(A)[CH3COOH]=0.2 M (B)[CH3CO07]=0.2 M
(C)[CH3COOH] +[CH3CO0 ]1=0.5M (D)[CH3COOH]+[CH3CO0 ]=0.2M -
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35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

THEREALEY/KERR0.1 MBYBEE » fA]35 IEAE ?

(A)MNClf% e (B)KMnO,%5 (C)NazS,03% (D)K2Cr,O7EE 1 ©
# 10 A% FHIERS > 3 AIMAR 1 ATHZKS > n#E 80°C » MIEHHEK
VSR ©

(A)Ag (B)AgClI (C)Hg,Cl, (D)PbCI, -
EITIGEE T E AT E RS > Y TERE T B R - BT
HIIREERIA IR I A KOHIZKIAWR » SRERINEN » P ERYR RS - S EIRAVAL &
ASHREER?

(A)Ag* (B)Na™ (C)APY (D)NH, " -
BT E RS E S R T o LIRS AR AR R IR K VA TR S I 7
AR HEANR IS ABE AR T o & E bR - QiRFE
BelE R e TTRE S T W —TEfE T 2

(A)SO,4* (B)PO,>~ (C)CO3*~ (D)NO;™ o

730 B R nE SR I A TR ST /KA VRGN E - (F IR G195 - AR
EER 457 W HVE RIS H A RS - BFE R - AERSIRIE AR
&y AR T FEEA A ER 2

(A)FkEL (B)ALtE (C)EE® (D)FE -

BRI TREBE T AR AAESEAERERE RSV A YRR
TR LI > EE TS S LS IBE QbR 2 DLERR 5 Tt T o TR 2
(A)Na,CO3 (B)KNO3 (C)Na,SO, (D)KCIO; -
FE—EEAEC" ~ Ni** ~ S** HINa HIRE /KA - SEAH SRS - A S
AR Ry R E I 2

(A)CdS (B)NiS (C)SrS (D)Na,S -
R E R A > 515 15.20+6.124+0.0032= ?
(A)21 (B)21.3 (C)21.33 (D)21.327 -

Sy HTRESRE R S SR R Y B 4RI R - S E R RS Ry ¢ 38.12 0 38.23
38.18 » 38.27 - HIHIE{ERV IR (average deviation) fyfaf ?

(A)0.02 (B)0.05 (C)0.06 (D)0.20 -
RS ER A AR - INEERER A bk - DI /KRG BE 2 pduia 1%
A R F MV E R LI » {58 B B o il E i s s e5 Y & & 2
(A)AgNO3 (B)BaCl, (C)NH,4OH (D)(NH4)2C204
LLEDTA EEAGHE K HRIVESHEE 2 & » 1 X H EDTA B /DS H SR+
RS ?

(A)1 (B)2 (C)3 (D)6 -
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45. FEVLEREEET > TSR TR K AUR 7T SRR E KSCNZK YA
W 2
(A)AgNO3; (B)EDTA—$iHE#E  (C)CaCOs (D)NaCl -

46. FHFINaCNELRE 0.2151 245 » HKEEWEEE A 0.100 NFJAgNOs /K 20.0
ETHEE » W EARAS £ Ui - EREME B R R A A T
HESE) » FUIEE 3R - NaC N R (B P 40 SR ) J % /0 (%) 2 (JRL -5 © Na
=23 C=12>N=14)

(A)45.6 (B)55.2 (C)91.1 (D)99.2 -

47. JERE Ry 2.00x10*MEIKMNOLZKYAR @ 155 EHRIE Ry 1.0 cmBgakieitich » /i
E 525 nm R I M KA OGRS By 0.320 » BIFERLIZE FKMnOLAE E K
KRB %M 'em ™) 2
(A)160 (B)320 (C)1600 (D)3200 -

48. BME— LR E A (Lambert—Beer’s law) s > EISEE R 10 A 240 H 53 (%)
HI ARG s 2
(A)10 (B)50 (C)90 (D)100 -

49, TEEARNARH » T A SR R VAR - A YA L A VR TR AR
SITORCERATED I » SETGE L, - FRYE A i AR B s B E AT
HRE AR ST« DL Bl iR
(AR E i (B) 4B 1k
(C):tb e v (D)L T -

50. FEHY 14.8 A TEAICA(OH) ISIRA/K A - MIN/KFREESR 2 A7 » HIE/KVARY
BRI R %A (N) ? (JFF& : Ca=40 > 0=16 - H=1)

(A)0.1 (B)0.2 (©)0.3 (D)0.4 -
[ ]

1.(D) 2.(B) 3.(C) 4(D) 5(A) 6.%5 7.(A) 8.D) 9.B) 10.(A)

11.(A) 12.(B) 13.C) 14.(D) 15.(A) 16.C) 17.(D) 18.(A) 19.(B) 20.(C)
21.(A) 22.(B) 23.(D) 24.(C) 25.B) 26.(A) 27.(C) 28.(B) 29.(B) 30.(A)
31.(C) 32.(B) 33.(D) 34.(B) 35.D) 36.(D) 37.(C) 38.D) 39.(A) 40.(A)
41.(C) 42.(B) 43.(D) 44.(A) 45(A) 46.C) 47.(C) 48.C) 49.(D) 50.(B)
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Jut-TuBMERE DY £ — B — A B 5

LR 95 (—) SRR

1.(D) 2.(B) 3.C) 4.(D) 5.(A) 65%5 7.A) 8.D)

11.(A) 12.(B) 13.C) 14.(D) 15.A) 16.(C) 17.(D) 18.(A)
21.(A) 22.(B) 23.(D) 24.C) 25.(B) 26.(A) 27.(C) 28.(B)
31.(C) 32.(B) 33.(D) 34.(B) 35.D) 36.(D) 37.(C) 38.(D)
41.(C) 42.(B) 43.(D) 44.(A) 45.(A) 46.(C) 47.(C) 48.(C)

1.
2.

3.

(AEALENENIYE » BFEKERESY) ; (C)REESHYE -
H—IFEERE He > Ne > Ar>Kr o
53— 69.94 : 30.06 - A—E5.8

A 16

100
0.462 X —— =1.05
44 5

CaCO3% = % X 100%=35.0%

(B)(C)(D)E R BB - (A) Ry BN IE

axkbE Ry s
s . mole
M VR Ry B( | )
- B— Y g— ABY +18B(1—Y)

«10 3 1000Y

[ (1—Y) 18+ YA }

Ag + 2Bg = 2Cgq

2 2 4
10 10 10
FH#A=0.2M ; B=0.2M ; C=0.4M
A
Cin 2 =
§I2X 0.2

Kp=Kc(RT)“"=20 X (0.082 % 400) '=0.61

FEFRF 1 RIFHEEE

9.(B)
19.(B)
29.(B)
39.(A)
49.(D)

10.(A)
20.(C)
30.(A)
40.(A)
50.(B)



10.

11.
12.

13.

14.

15.
16.

17.
18.
19.

NH4OH — NH; +OH "~
0.5—x X X

=05

X2

—1.8%x107°= "

ol

_3x10°

SX=3X10"3=> % 100% =0.6%

(A)1s°2s2p Ei‘%%%l”l%ﬁ/ﬁ 1 fE#ET -

MR B FERESFIRER -
Eei (1)(3)
3) 64x107° _ 04

M, .m=2
(1) 4.0x10* (0.1)

L (1)(2)

(2) 3.2x10°° P 0.2 7 0.4 y
1) 40x10* ‘01’02
..n=1

HEREEARR=RE)(Y)
1%)\(1):4><10 *=k(0.1)%(0.2)
.R=0.20M%sec!
3Cl, +60H™—5CI” +CIO; +3H,0
Cl, — CI BsEE
. Class - molf A

(B)4 «z#*’* (C)H2SO4fEE T : (D)ZE4=PbSO, -
0% 20 —01x 22 1)
1000 1000

n=3.6x10"3mol
S B R SRR E S
3.6x107°

0.8
(A)SiHs>CH, ; (B)HF>HI ; (C)CH3CH3>CH, -
iﬁﬁTEHCI(aq)%éEﬁlﬂz’? °

(A)sp® 5 (C)sp® ; (D)sp

=4.5x10"3(mole)
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20.

23.
24,

25.
26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.
33.

34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.

FIRE

wW

——x350
Vo _ Moy 2_ M = W=2.5(g)
Vi niTy 1 £x300

M

PR IERG T - BRI -

Na+ C3H;OH—C3H;ONa+ % H»

RCHO + ZE#kE{HE—Cu20 | (FLA)

B @ [HY]1=10"2M > Z : [H]=10""'M
7 [H]=10"*M > T : [H']=10"°M

171
[m]: 342 - =1
(671-171)x10~
0.01x10°mg x 22
a0= 100 =4ppm

1000x1x10 kg
Na,CO3 Fylig 475 FHHCIH AL -
0.11x 20 x 60

X 100%=4.4%

3.0
0268, s 158
134 1000

[M]=0.051

Ca(OCI)Cl 1 OCl 22 Cl B +1 i Cl y—1 -

[CH;COONa] = %/0.120.1M

.[CH3C00 ]=0.1M

[CHsCOOH] = 22X20 4

".[CH3C0O0 ]+ [CH3COOH]=0.2M
(A)BrkL » (C)fieta ; (D)FEth -
PbCl, B R EK -

NH , #E&7E AR -

CO, +Ca(OH),—>CaCO; | 114 -
NO; ZE pliir IR FE -

BBl o TR Se IMNa  COs TRl L - KRB -

Cd** +S*—CdS | #fh -
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41.
42.

43.
44,
45.

46.

47.

48.
49.

50.

15.12+6.124+0.0032=21.3272 HYPYH G+ 21.33 -

(38.12+38.23+38.18 +38.27) +4=38.20

[(38.20—38.12) + (38.23—38.20) + (38.20— 38.18) + (38.27 — 38.20)] + 4 =0.05
H LLCaC,0, G CaCOsh & Ca -

1mole EDTAE B 1 mole Ca* Bk ES &) -
2% F|AgNO 3 H52KSCN = Ag” + SCN™—>AgSCN

(0.1x2x 4

NaCN% =

) x 49

0.2151

A= ebc

0.320= ¢ X1X2x107*

¢ =1600(M~'em™)

A=—logT =1=—logT

(A)(B)(C) BB &4 HT -
14.8
N=_-37_—q2
2

FiERY

X100%=91.1%

S.T=01 AHPE#RHK 1-0.1=0.9

10 =iFreAsE



